

Zmluva o dielo

č. Zmluvy zhotoviteľa Z 23-013-0013

uzatvorená v súlade s ustanoveniami § 536 a nasl. zákona č. 513/91 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Obchodný zákonník**“) a zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon o VO**“)

(ďalej len „**zmluva**“)

ZMLUVNÉ STRANY

Obchodné meno: **Obec Lozorno**
Sídlo: Hlavná 1, 900 55 Lozorno
IČO: 00 304 905
DIČ: 2020643669
Bankové spojenie: Prima banka, a.s.
IBAN: SK34 5600 0000 0032 0374 7001
V zastúpení: Mgr. Ľuboš Tvrdoň, starosta
E-mail: obec@lozorno.sk

(ďalej len „**objednávateľ**“)

a

Obchodné meno: **Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.**
Sídlo: Mokrán záhon 4, 821 04 Bratislava
IČO: 00 896 225
DIČ: 2020294144
IČ DPH: SK2020294144
Bankové spojenie: TATRABANKA a.s. Bratislava
IBAN: SK58 1100 0000 0026 2304 3487
V zastúpení: Ing. Juraj Marko, funkcia: riaditeľ oblasti,
Ing. Tomáš Komárek, funkcia: vedúci výroby
obaja konajúci na základe plnej moci
Zápis v obchodnom registri: Okresný súd Bratislava I, Oddiel: Sro, vložka č. 307/B
E-mail:

(ďalej len „**zhotoviteľ**“)

(objednávateľ a zhotoviteľ ďalej spolu len „**zmluvné strany**“)

PREAMBULA

1. Zámerom zmluvných strán je zhotoviť dielo a vykonať v tejto zmluve špecifikované výkony pre objednávateľa a to podľa pokynov objednávateľa riadne a včas, v zmysle príslušnej dokumentácie špecifikovanej v tejto zmluve, s vynaložením odbornej starostlivosti a skúsenosti zhotoviteľa, pričom za riadne a včas vykonané dielo bude zhotoviteľovi uhradená cena podľa tejto zmluvy.
2. Slovenské platné právne a technické predpisy musia byť pri zhotovovaní diela zhotoviteľom dodržované a akceptované. Realizácia diela podľa slovenských právnych a technických predpisov tvorí samozrejmu súčasť zhotovovaného diela
3. Na základe uvedeného sa zmluvné strany dohodli nasledovne:

Článok 1 Záruky strán

1. Objednávateľ a zhotoviteľ týmto vyhlasujú, že sú osobami oprávnenými na právne úkony, a že sú podľa platných právnych predpisov oprávnení uzatvoriť túto zmluvu. Objednávateľ a zhotoviteľ ďalej vyhlasujú, že záväzky obsiahnuté v tejto zmluve sú schopní riadne a včas splniť.
2. Objednávateľ vyhlasuje, že nie je platiteľom DPH. Zhotoviteľ vyhlasuje, že je riadne registrovaným platcom DPH v zmysle príslušných slovenských právnych predpisov, čo dokladuje predložením osvedčenia o registrácii platiteľa DPH.

Článok 2 Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán v súvislosti so zhotovením v tejto zmluve špecifikovaného diela zhotoviteľom pre objednávateľa.
2. Zhotoviteľ sa touto zmluvou zaväzuje zhotoviť pre objednávateľa a podľa jeho pokynov riadne a včas dielo špecifikované v článku 3 tejto zmluvy ako aj určenými prílohami k tejto zmluve a vykonať všetky k zhotoveniu diela potrebné práce a výkony.
3. Objednávateľ sa touto zmluvou zaväzuje zhotoviteľovi za riadne a včas zhotovené dielo špecifikované v článku 3 tejto zmluvy zaplatiť dohodnutú cenu diela.

Článok 3 Špecifikácia diela, naviac práce, vyňatie časti diela, projektová dokumentácia

1. Zhotovované dielo predstavuje realizáciu stavebných prác, stavebných výkonov a stavebných úprav na stavbe:

„Modernizácia Borovicovej ulice a ulice Riadok v Lozorne“

(ďalej aj ako „**Dielo**“), v katastrálnom území Lozorno, obec Lozorno, okres Malacky (miesto vykonania Diela) podľa dokumentácie, ktorá tvorila prílohu k zákazke č. 11209 zverejnenej v systéme Tendernet dňa 01.03.2022 – projektová dokumentácia, výkaz výmer (ďalej aj ako „**Súťažná dokumentácia**“) a dokumentácie, ktorú zhotoviteľ v rámci verejného obstarávania predložil – nacený výkaz výmer - rozpočet (ďalej aj ako „**Dokumentácia zhotoviteľa**“ a Súťažná dokumentácia a Dokumentácia zhotoviteľa spolu aj ako „**Dokumentácia**“).

2. Súťažná dokumentácia tvorí Prílohu č. 1 tejto zmluvy. Dokumentácia zhotoviteľa tvorí Prílohu č. 2 tejto zmluvy. Z Dokumentácie vyplýva podrobná a detailná špecifikácia Diela, a ktorá takto predstavuje úplné a konečné určenie rozsahu prác a výkonov v rámci zhotovenia Diela, k vykonaniu ktorých je zhotoviteľ povinný podľa tejto zmluvy
3. V prípade, ak počas zhotovovania Diela vystane potreba vykonať navyše práce, t. j. práce nad rozsah uvedený v Dokumentácii a teda nezahrnuté v špecifikácii Diela, avšak bude sa jednať o práce, ktoré sú nevyhnutné pre riadne a včasné zhotovenie Diela a ani pri vynaložení dostatočnej odbornej starostlivosti ich nebolo možné predvídať pri vypracovaní Dokumentácie, vykoná zhotoviteľ tieto práce, len ak dôjde medzi zmluvnými stranami k uzatvoreniu osobitnej písomnej dohody o rozsahu navyše prác, vplyve navyše prác na termín zhotovenia diela a odplatu za takéto navyše práce.. Pokiaľ by medzi zmluvnými stranami došlo k rozporu o skutočnosti, či sa jedná o navyše práce, bude sa v zásade vychádzať z Dokumentácie a z podkladov predložených uchádzačom v rámci verejného obstarávania, pri zohľadnení miestnych špecifik stavby a všeobecne zaužívaných postupov pri realizácii obdobných stavieb. Pokiaľ sú niektoré položky navyše prác ocenené v cenovej ponuke zhotoviteľa alebo naceného výkazu výmer predložených v rámci verejného obstarávania, a z ktorých sa pri uzatvorení tejto zmluvy vychádza, zaväzuje sa zhotoviteľ, že jednotkové ceny budú zachované aj pre prípadné navyše práce počas celej doby platnosti a záväznosti cenovej ponuky zhotoviteľa, t. j. minimálne do 31.08.2022 (a platia v každom prípade aj pri predĺžení doby zhotovenia Diela z dôvodov nezapríčených objednávateľom alebo z dôvodu navyše prác). Pri uzatváraní dohody o navyše prácach a výklade tohto ustanovenia budú rešpektované príslušné ustanovenia Zákona o VO.
4. Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa presvedčil o miestnych danostiach a pracovných podmienkach pre zhotovenie Diela podľa tejto zmluvy, riadne a dôkladne preštudoval a skontroloval Dokumentáciu, svoju ponuku do verejného obstarávania vyhotovil a predložil v plnom rozsahu s prihliadnutím na tu uvedené, že neexistujú žiadne prekážky ani iné okolnosti, ktoré by mu bránili v riadnom a včasnom zhotovení Diela podľa tejto zmluvy a na tomto základe je schopný zhotoviť Dielo riadne a včas podľa tejto zmluvy, a že pre zhotovenie Diela disponuje príslušnými personálnymi aj technickými kapacitami. Akékoľvek neskoršie námietky alebo pripomienky zhotoviteľa ohľadom tu uvedeného nebudú mať vplyv na rozsah jeho prác a výkonov ani na cenu Diela a na lehoty zhotovenia Diela.
5. Zhotoviteľ je povinný pri zhotovovaní Diela v maximálnej možnej miere, zohľadniac východiská uvedené v tejto zmluve, rešpektovať požiadavky objednávateľa. Dielo je zhotoviteľ povinný zhotoviť výlučne podľa Dokumentácie a tejto zmluvy, na prípadné neskôr zistené vady alebo nedostatky Dokumentácie alebo jej zmeny je povinný objednávateľ a bezodkladne upozorniť, inak znáša zhotoviteľ všetku škodu tým

spôsobenú. Zhotoviteľ nie je oprávnený vykonávať akékoľvek zmeny v Dokumentácii alebo pri zhotovovaní Diela sa od Dokumentácie svojvoľne odchyľovať alebo meniť akékoľvek technické riešenie Diela.

6. Zhotoviteľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že ním predložený nacenený výkaz výmer v plnom rozsahu reflektuje na projektovú dokumentáciu, a že túto skutočnosť osobitne skontroloval.
7. V prípade rozporu medzi Súťažnou dokumentáciou objednávateľa a Dokumentáciou zhotoviteľa sa zohľadnia skutočnosti uvedené vyššie v tomto článku a prípadný rozpor sa bude vykladať vždy spôsobom v prospech objednávateľa.
8. Akékoľvek zmeny Dokumentácie je oprávnený vykonávať výlučne objednávateľ, ktorý takto zmenenú Dokumentáciu odovzdá zhotoviteľovi. Ustanovenia ods. 3, 4 a 5 tohto článku sa v tomto prípade použijú primerane.

Článok 4

Kontrola výkonov, stavebný denník

1. Zhotoviteľ je povinný pri zhotovovaní Diela postupovať s náležitou odbornou starostlivosťou a riadiť sa pokynmi objednávateľa. Zhotoviteľ nie je oprávnený odchyliť sa od udelených pokynov objednávateľa, pokiaľ mu k tomu objednávateľ nedá prostredníctvom svojho ustanoveného zástupcu písomný súhlas, okrem prípadu uvedeného v nasledujúcom odseku tohto článku.
2. Zhotoviteľ sa môže odchyliť od pokynov objednávateľa len vo výnimočnom prípade, ak nie je možné zaobstarať súhlas objednávateľa a bezprostredne v najbližších 12-tich hodinách hrozí vznik škody na Diele, ktorú nie je možné iným spôsobom odvrátiť. Zhotoviteľ je povinný bezodkladne ako je to prvý krát možné informovať objednávateľa o odchylení sa od jeho pokynov. Zhotoviteľ je však povinný upozorniť objednávateľa na skutočnosť, že ním udelené pokyny nie sú v súlade s technickou charakteristikou a požiadavkami Diela alebo s Dokumentáciou, v prípade porušenia tejto povinnosti zodpovedá zhotoviteľ za spôsobenú škodu.
3. Výkonom technického dozoru nad zhotovovaním diela objednávateľ poverí osobu, ktorú oznámi zhotoviteľovi do 3 dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy. Akákoľvek zmena oprávnenej osoby musí byť oznámená zhotoviteľovi písomne, pričom objednávateľ sa zaväzuje bezodkladne informovať zhotoviteľa o vykonanej zmene a zhotoviteľ je povinný sa riadiť takýmto oznámením. Objednávateľ môže poveriť iné osoby odbornou kontrolou častí zhotovovaného Diela, pričom o tejto skutočnosti upovedomí zhotoviteľa.
4. Zhotoviteľ určí a do 3 dní odo dňa účinnosti tejto zmluvy objednávateľovi oznámi riadiaceho pracovníka pre realizáciu Diela, ktorý je poverený zo strany zhotoviteľa koordináciou realizácie Diela a ako kontaktná osoba medzi objednávateľom a zhotoviteľom je zodpovedný pri jednaniach a operatívnych úkonoch voči objednávateľovi. Akákoľvek zmena oprávnenej osoby musí byť oznámená objednávateľovi písomne, pričom zhotoviteľ sa zaväzuje bezodkladne informovať objednávateľa o vykonanej zmene a objednávateľ je povinný sa riadiť takýmto oznámením. Zhotoviteľ môže poveriť iné osoby odborným vedením častí zhotovovaného

Diela, pričom o tejto skutočnosti upovedomí objednávateľa. Na požiadanie objednávateľa je zhotoviteľ povinný v odôvodnených prípadoch nahradiť poverenú osobu inou osobou.

5. Zhotoviteľ je povinný viesť na stavbe pri zhotovovaní Diela stavebný denník v slovenskom jazyku, do ktorého sa zapisuje priebeh zhotovovania Diela, všetky vykonané práce a výkony zhotoviteľa na Diela, zakryté práce, zistené vady na Diela a spôsob a lehoty na ich odstránenie; ako aj všetky iné skutočnosti, rozhodné pre riadne plnenie povinností zhotoviteľa a objednávateľa z tejto zmluvy. Zhotoviteľ je povinný denne predložiť zástupcovi objednávateľa stavebný denník k nahliadnutiu (ak je zástupca objednávateľa prítomný), a v prípade ak objednávateľ s niektorým zápisom nesúhlasí, je oprávnený požiadať zhotoviteľa o písomné vysvetlenie. Zhotoviteľ je povinný reagovať na požiadavku objednávateľa najneskôr do 24 hodín od okamihu vykonania zápisu objednávateľa v stavebnom denníku. Zhotoviteľ je povinný vyzvať objednávateľa na kontrolu prác, ktoré budú ďalším postupom pri zhotovovaní Diela zakryté a to písomne v stavebnom denníku minimálne 3 pracovné dni vopred. V prípade ak sa oprávnený zástupca objednávateľa kontroly zakrývaných častí Diela nezúčastní, je zhotoviteľ oprávnený postupovať ďalej v zhotovovaní Diela. Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek požadovať, aby boli zakryté časti Diela odkryté. Náklady za odkrytie znáša objednávateľ ak sa zistí, že zakrývané práce sú bez akýchkoľvek väd alebo nedorobkov. Náklady za odkrytie znáša zhotoviteľ, ak sa zistí, že zakrývané práce trpia akýmikoľvek vadami alebo nedorobkami. Objednávateľ je povinný vyjadrovať sa k zápisom v stavebnom denníku a uvádzať svoje stanoviská najneskôr v lehote do 3 pracovných dní odo dňa vykonania zápisu zhotoviteľom, v opačnom prípade sa má za to, že so zápisom súhlasí. Táto fikcia súhlasu so zápisom však nemá žiadny vplyv na preberanie Diela ani na záruku za Dielo.
6. Objednávateľ ako aj ním poverené osoby majú právo kedykoľvek vstupovať na vlastné nebezpečenstvo na miesto zhotovovania Diela, kontrolovať vykonávanie Diela zhotoviteľom a požadovať od zhotoviteľa vysvetlenia, týkajúce sa zhotovovania Diela a všetkých úkonov s tým súvisiacich. Zhotoviteľ je povinný umožniť objednávateľovi alebo ním určeným osobám neobmedzený vstup na miesto zhotovovania Diela. Objednávateľ je však povinný rešpektovať a akceptovať prípadné krátkodobé obmedzenia vstupu z dôvodov bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Článok 5

Termíny zhotovenia Diela

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť celé Dielo v období **od účinnosti tejto zmluvy do 31.08.2022**. Zhotoviteľ potvrdzuje, že je schopný Dielo v tu uvedenom termíne riadne zhotoviť.
2. Termín realizácie Diela podľa ods. 1 tohto článku je záväzný, jeho nedodržaním sa dostáva zhotoviteľ do omeškania. Zhotoviteľ berie na vedomie záväznosť termínu zhotovenia Diela ako aj skutočnosť, že objednávateľ má záujem na zhotovení Diela pri bezpodmienečnom dodržaní termínu zhotovenia Diela. Zhotoviteľ nie je v omeškaniach zhotovovaním Diela, ak príčinou omeškania sú dôvody spočívajúce vo vyššej moci, za ktorých nie je možné riadne realizovať Dielo, alebo ak objednávateľ neposkytuje potrebnú súčinnosť, a to výlučne za obdobie trvania takýchto okolností alebo príčin. O takýchto okolnostiach alebo príčinách je zhotoviteľ povinný vykonať bezodkladne záznam v stavebnom denníku. O dobu trvania dôvodov spočívajúcich vo vyššie uvedenej vyššej

moci, ako aj o dobu neposkytnutia tu uvedenej súčinnosti zo strany objednávateľa sa predlžuje termín zhotovenia Diela bez potreby podpisu dodatku k zmluve.

3. Stavenisko pre zhotovenie Diela sa považuje za odovzdané zhotoviteľovi dňom účinnosti tejto zmluvy.
4. Zabezpečenie stavebného dvora a/alebo miesta pre odstavenie stavebnej techniky, umiestnenie materiálu, sociálneho zázemia, energií a médií a pod. je výlučnou záležitosťou a nákladom zhotoviteľa, objednávateľ k tomuto neposkytuje zhotoviteľovi žiadne plnenie.
5. Zhotoviteľ je oprávnený zhotoviť Dielo v rámci dohodnutého obdobia zhotovenia Diela aj skôr. Objávateľ je povinný v takomto prípade prevziať Dielo bezodkladne po oznámení zhotoviteľa, že Dielo je zhotovené, iné ustanovenia tejto zmluvy týmto nie sú dotknuté.
6. Vzhľadom na aktuálnu situáciu pandémie ochorenia COVID-19, znalosť zmluvných strán o možných obmedzeniach a v tejto súvislosti o prípadných prekážkach pri zhotovení Diela, sa táto nepovažuje za okolnosť vyššej moci.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že vyhlásený krízový, núdzový stav, výnimočný alebo vojnový stav, prípadne iná epidemiologická situácia než je uvedená v ods. 6 tohto článku sa budú považovať za dôvody vyššej moci, pokiaľ ich dôsledkom je zákaz alebo objektívne znemožnenie vykonávania stavebných prác, ktoré sú potrebné na zhotovenie Diela. Objektívnu nemožnosť vykonávania stavebných prác je zhotoviteľ povinný riadne preukázať objednávateľovi.

Článok 6

Spôsob potvrdenia vykonaných prác a výkonov, spôsob odovzdania a prevzatia Diela,

1. Zhotoviteľ odovzdá objednávateľovi Dielo najneskôr v dohodnutom termíne podľa článku 5 tejto zmluvy. Zhotoviteľ je povinný najmenej 3 pracovné dni pred odovzdaním Diela vyzvať objednávateľa zápisom v stavebnom denníku na prevzatie Diela a objednávateľ je povinný najneskôr v posledný deň takto stanovenej lehoty dostaviť sa na preberacie konanie.
2. Zhotoviteľ je povinný pri odovzdaní Diela odovzdať objednávateľovi všetku dokumentáciu súvisiacu so zhotoveným Dielom, revízne správy, certifikáty a atesty všetkých zabudovaných materiálov a zariadení ako aj akékoľvek iné doklady, nevyhnutné pre vydanie kolaudačného rozhodnutia a pre riadne užívanie a udržiavanie Diela.
3. Dielo musí byť pri odovzdaní vyčistené, stavenisko vrátane stavebného dvora vypratane a okolité priestory musia byť uvedené do pôvodného stavu, vrátane prípadného zatrávnenia a pod.
4. O odovzdaní a prevzatí Diela sa spíše preberací protokol, ktorý musí byť podpísaný oboma zmluvnými stranami. Preberací protokol musí obsahovať:
 - identifikáciu objednávateľa a zhotoviteľa a identifikáciu osôb konajúcich v ich mene

- popis odovzdávaného Diela
- popis zistených vád a nedorobkov s ich rozdelením na vady podstatné neodstrániteľné, vady podstatné odstrániteľné, vady nepodstatné neodstrániteľné a vady nepodstatné odstrániteľné
- lehoty na odstránenie vád pri vadách odstrániteľných a spôsob ich odstránenia
- nároky objednávateľa pri vadách neodstrániteľných
- súpis odovzdaných dokladov, listín, informácií na iných ako papierových nosičoch
- podpisy oprávnených zástupcov zmluvných strán potvrdzujúce súhlas s obsahom preberacieho protokolu
- výslovné vyhlásenie objednávateľa, že Dielo preberá.

5. V prípade, ak počas preberacieho konania boli zistené vady alebo nedorobky, ktoré bránia užívaniu Diela a tieto boli spísané v preberacom protokole, nie je objednávateľ povinný dielo prevziať. Zhotoviteľ je povinný odstrániť vady a nedorobky, ktoré majú odstrániteľný charakter v lehote a spôsobom stanoveným v preberacom protokole a súčasne upokojiť nároky objednávateľa pri vadách neodstrániteľných. Pokiaľ medzi zmluvnými stranami nedôjde k dohode o nárokoch objednávateľa ohľadom vád neodstrániteľných, použijú sa primerane ustanovenia článku 9 tejto zmluvy. Po odstránení zistených vád a nedorobkov sa uskutoční nové preberacie konanie.

6. Dielo sa považuje zhotovené a odovzdané objednávateľovi až okamihom podpisu preberacieho protokolu, v ktorom nebudú uvedené žiadne odstrániteľné vady a nedorobky, ktoré by bránili užívaniu Diela a za predpokladu, že ohľadom vád neodstrániteľných dospeli zmluvné strany k dohode o nárokoch objednávateľa s tým súvisiacich, táto skutočnosť musí byť v preberacom protokole výslovne potvrdená.

Článok 7

Cena Diela a spôsob jej úhrady, zádržné

1. Zmluvné strany dohodli cenu Diela podľa tejto zmluvy v celkovej výške **112.804,92 EUR bez DPH**, t. j. vo výške 135.365,90 EUR s DPH.
2. V ods. 1 tohto článku uvedená celková cena Diela je pevná a konečná, vychádza z Dokumentácie, cenovej ponuky zhotoviteľa (Príloha č. 2 tejto zmluvy) a zhotoviteľom naceného výkazu výmer (zohľadniac ustanovenie čl. 3 ods. 2 tejto zmluvy) a môže byť menená len v súlade s touto zmluvou. V prípade, že zhotoviteľ je platcom DPH bude DPH fakturovaná podľa aktuálne platnej právnej úpravy.
3. Objávateľ je povinný cenu Diela podľa tejto zmluvy zaplatiť zhotoviteľovi na základe riadne vystavenej faktúry. Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť faktúru po riadnom a úplnom zhotovení Diela bez vád a nedorobkov, ktoré by bránili užívaniu Diela a jeho prevzatí objednávateľom podľa čl. 6 tejto zmluvy. Preddavky alebo zálohové platby na cenu Diela objednávateľ neposkytuje.
4. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.
5. V prípade omeškania objednávateľa s úhradou faktúry vzniká zhotoviteľovi nárok na zaplatenie úroku z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania.

6. Za účelom zabezpečenia splnenia povinností zhotoviteľa podľa tejto zmluvy, najmä nie však výlučne za účelom krytia nákladov spojených s odstránením väd Diela, sa zmluvné strany dohodli na zádržnom vo výške 5% celkovej ceny Diela (s DPH), ktoré je objednávateľ oprávnený pri úhrade ceny Diela zadržať. Zádržné v celej výške, resp. znížené o prípadné náklady objednávateľa spojené s odstraňovaním väd Diela, bude vyplatené zhotoviteľovi do 30 dní odo dňa uplynutia záručnej doby podľa tejto zmluvy a za predpokladu, že si zhotoviteľ riadne splnil všetky povinnosti vyplývajúce mu zo záruky. Objednávateľ je oprávnený zádržné použiť na úhradu nákladov spojených s odstránením väd Diela, ak odstránenie väd nevykonal zhotoviteľ v súlade s touto zmluvou, na započítanie voči povinnosti zhotoviteľa vrátiť objednávateľovi časť ceny Diela, ak objednávateľ uplatní nárok na zníženie ceny Diela alebo započítanie voči inej povinnosti zhotoviteľa poskytnúť objednávateľovi peňažné plnenie podľa tejto zmluvy. Zádržné nebude úročené.
7. Zhotoviteľ je oprávnený požadovať od objednávateľa vyplatenie zádržného aj skôr ako pred uplynutím záručnej doby a to v prípade, ak objednávateľovi predloží neodvolateľnú, bezpodmienečnú, na prvú výzvu a bez námietok splatnú bankovú záruku (ktorej znenie bude vopred schválené objednávateľom), vystavenú bankou alebo pobočkou zahraničnej banky so sídlom v Slovenskej republike (ďalej aj ako „Banka“), ktorá bude platná po celú dobu trvania záručnej doby podľa tejto zmluvy plus 30 dní, znejúcu na sumu nevyčerpaného zádržného, ktorej účelom bude krytie nákladov spojených s odstránením väd Diela zistených počas trvania záručnej doby alebo iných nákladov, pokiaľ je tak v tejto zmluve uvedené a na základe ktorej bude Banka zaviazaná poskytnúť objednávateľovi (i) náhradu nákladov, ktoré objednávateľovi vznikli v súvislosti s odstraňovaním väd Diela zistených alebo vzniknutých v záručnej dobe, pokiaľ ich na riadnu výzvu objednávateľa a v lehote podľa tejto zmluvy neodstráni zhotoviteľ ako aj (ii) náhradu iných nákladov, ktoré objednávateľovi vzniknú voči zhotoviteľovi podľa alebo v súvislosti s touto zmluvou a plnením na jej základe. Zhotoviteľ je takisto povinný v prípade, ak bude plynutie záručnej doby prerušené, zabezpečiť bezodkladne úpravu bankovej záruky tak, aby jej platnosť reflektovala na zmenu doby trvania záruky.

Článok 8

Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Zhotoviteľ je povinný Dielo zhotoviť sám. Prípadný subdodávateľ musí byť vopred písomne odsúhlasený zo strany objednávateľa. Subdodávka je prípustná výlučne len v prípade, ak sa jedná o taký špecifický druh prác, na ktoré nemá zhotoviteľ príslušné oprávnenie. Za činnosť tretích osôb (subdodávateľov) zodpovedá zhotoviteľ voči objednávateľovi, ako keby konal sám.
2. Zhotoviteľ je povinný dodržiavať všetky záväzné predpisy o dodržiavaní bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci a ochrany pred požiarmi.
3. Zhotoviteľ je povinný vykonávať školenie a zaučenie pracovníkov v zmysle všetkých platných právnych predpisov na zaistenie bezpečnosti a ochrany pri práci a ochrany pred požiarmi, ako i preverovať ich vedomosti a sústavne zabezpečovať kontrolu dodržiavania týchto predpisov. Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť svojich pracovníkov a tretích

osôb, zdržiavajúcich sa na stavenisku, stavebnom dvore ako aj celkovo v mieste vykonania Diela počas vykonávania Diela.

4. Zhotoviteľ sa zaväzuje vybaviť svojich pracovníkov zodpovedajúcimi ochrannými osobnými pracovnými prostriedkami v zmysle všetkých právnych predpisov a nariadení.
5. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť a zodpovedá objednávateľovi za dodržiavanie všetkých právnych predpisov v oblasti zamestnávania, pracovnoprávnych vzťahov, nelegálnej práce, nelegálneho zamestnávania a pod. vo vzťahu k osobám, ktoré pre zhotoviteľa vykonávajú v súvislosti s realizáciou Diela podľa tejto zmluvy akúkoľvek činnosť. V prípade, ak z dôvodu porušenia tu uvedenej povinnosti zhotoviteľa vznikne objednávateľovi škoda, alebo bude objednávateľovi udelená sankcia zo strany správnych orgánov, zaväzuje sa zhotoviteľ túto škodu alebo sankciu nahradiť objednávateľovi do 30 dní odo dňa uplatnenia nároku na jej zaplatenie zo strany objednávateľa.
6. Zhotoviteľ zodpovedá za riadne čistenie staveniska a dodržiavanie predpisov cestnej premávky, vrátane predpisov o udržiavaní čistoty a poriadku na komunikáciách vyúsťujúcich alebo prilahlých k stavbe / miestu realizácie Diela, ako aj na okolitých pozemkoch. Toto sa týka aj vozidiel alebo iných spôsobov dopravy, ktoré zabezpečuje zhotoviteľ alebo je preňho táto činnosť vykonávaná. Zhotoviteľ je povinný na vlastné náklady zabezpečiť aj nepretržité čistenie prilahlých komunikácií a plôch, pokiaľ tieto komunikácie alebo plochy svojou činnosťou znečistil. Na vlastné náklady a na vlastnú zodpovednosť je zhotoviteľ povinný priebežne odstraňovať všetky ním spôsobené znečistenia, najmä stavebnú suť, všetok obalový materiál a odpady každého druhu. V prípade porušenia tejto povinnosti, aj napriek predchádzajúcej výzve objednávateľa na zabezpečenie nápravy, je oprávnený zabezpečiť túto činnosť objednávateľ prostredníctvom tretích osôb na náklady zhotoviteľa.
8. Zhotoviteľ po prevzatí staveniska zaistí fyzické vytýčenie sietí a hraníc staveniska. Zhotoviteľ si zaistí zdroje energií a médií, prívody a potrebné služby nutné pre uskutočňovanie stavebných prác a iných súvisiacich prác vrátane ich úhrady. V tomto smere nie je objednávateľ povinný poskytnúť zhotoviteľovi žiadne plnenie.
9. Zhotoviteľ je povinný používať pri zhotovovaní Diela výlučne materiály, výrobky a iné stavebné súčasti, ktoré spĺňajú čo do kvality a iných parametrov podmienky, stanovené Dokumentáciou a všeobecne záväznými právnymi predpismi. V prípade, ak Dokumentácia alebo právny predpis stanovuje použitie výlučne tam uvedeného, alebo overeného, certifikovaného alebo iným spôsobom prevereného výrobku, je zhotoviteľ povinný používať výlučne takýto výrobok. Zhotoviteľ zodpovedá objednávateľovi aj tretím osobám za škodu, spôsobenú porušením povinností podľa tohto odseku.
10. Zhotoviteľ je povinný uchovávať všetky osvedčenia, doklady, atesty, certifikáty výrobkov, používaných pri realizácii Diela a kedykoľvek na požiadanie objednávateľa tieto objednávateľovi poskytnúť alebo predložiť na nahliadnutie.
11. Zhotoviteľ je povinný pri vykonávaní Diela postupovať tak, aby neboli nad obvyklú mieru rušení okolití vlastníci susedných nehnuteľností, alebo oprávnení užívateľa týchto nehnuteľností a aby nedochádzalo ku škodám na okolitých nehnuteľnostiach. Zároveň je zhotoviteľ povinný zvoliť taký postup prác na zhotovení Diela a prijať na vlastné náklady všetky potrebné opatrenia, ktoré zabezpečenia aspoň v nevyhnutnom rozsahu užívanie

miestnych komunikácií tretími osobami a prístup vlastníkom a užívateľom susedných nehnuteľností k ich nehnuteľnostiam.

12. Zhotoviteľ je povinný Dielo poistiť pre prípad zásahu vyššej moci, živeľnej pohromy, požiaru, ohňa, vode a pod., vrátane zásahu tretej osoby, a to až do výšky poistného plnenia zodpovedajúceho 1,2 násobku dohodnutej celkovej ceny Diela. Práva na poistné plnenie bude mať z poistnej zmluvy priamo objednávateľ. Pokiaľ je to nutné, zabezpečí zhotoviteľ vinkuláciu poistného plnenia v prospech objednávateľa. Zhotoviteľ preukazuje objednávateľovi pri podpise tejto zmluvy existenciu poistnej zmluvy/poistného certifikátu na poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú vykonaním stavebných prác (Príloha č. 3 tejto zmluvy). Zhotoviteľ sa zaväzuje vydať objednávateľovi kedykoľvek na požiadanie písomnú plnú moc na oznámenie poistnej udalosti a konania s poisťovňou.
13. Zhotoviteľ je povinný postupovať pri realizácii Diela tak, aby nevznikali na Diela škody, predchádzať škodám a vykonávať všetky účinné preventívne opatrenia. V prípade vzniku škody je zhotoviteľ povinný bezodkladne, najneskôr do 12 hod. upovedomiť objednávateľa o vzniku škody a následne mu bezodkladne poskytnúť všetky doklady súvisiace so škodovou udalosťou a potrebné pre prípadné uplatnenie nároku na poistné plnenie. Zhotoviteľ je povinný pri vzniku škody zabezpečiť miesto škodovej udalosti tak, aby nedošlo k narastaniu vzniknutej škody a aby mohla byť vykonaná riadna obhliadka zo strany poisťovne, pokiaľ je táto potrebná.
14. Zhotoviteľ je povinný na vlastné náklady odstrániť všetky škody ktoré vznikli následkom porušenia povinností zhotoviteľa a to bezodkladne, ako to bude možné, pritom musí zohľadniť všetky požiadavky objednávateľa a iných dotknutých osôb.

Článok 9

Záruka, nároky z väd

1. Zhotoviteľ poskytuje Objednávateľovi záruku na Dielo v trvaní 60 mesiacov.
2. Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia a odovzdania riadne a bez väd a nedorobkov zhotoveného Diela, a to podľa postupu uvedeného v článku 6 tejto zmluvy, t. j. podpisom preberacieho protokolu, v ktorom bude výslovne uvedené, že Dielo je bez väd a nedorobkov, resp. že zistené vady a nedorobky boli riadne odstránené.
3. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovnej špecifikácii väd:
 - a) podstatné neodstrániteľné vady sú vady, ktorých odstránenie je technicky a reálne nemožné alebo ktorých odstránenie by si vyžadovalo neúmerne vysoké, hospodársky neodôvodniteľné náklady a tieto bránia, obmedzujú alebo znemožňujú užívanie Diela na stanovený účel,
 - b) nepodstatné neodstrániteľné vady sú vady, ktorých odstránenie je technicky, reálne aj hospodársky nemožné, a tieto len nepatrným spôsobom bránia, znemožňujú alebo obmedzujú užívanie Diela na stanovený účel,
 - c) podstatné odstrániteľné vady sú vady, ktorých odstránenie je technicky aj hospodársky možné a tieto bránia, znemožňujú alebo obmedzujú užívanie Diela na stanovený účel,

d) nepodstatné odstrániteľné vady sú vady, ktorých odstránenie je technicky aj hospodársky možné a tieto len nepatrným spôsobom bránia, znemožňujú alebo obmedzujú užívanie Diela na stanovený účel.

4. Objednávateľ má nasledovné nároky pri výskyte vyššie menovaných druhov vád:

a) pri podstatných neodstrániteľných vadách má objednávateľ právo (alternatívne):

- na zníženie ceny Diela

- na odstúpenie od zmluvy

b) pri nepodstatných neodstrániteľných vadách má objednávateľ právo požadovať od zhotoviteľa zníženie ceny Diela.

c) pri podstatných odstrániteľných vadách má objednávateľ právo požadovať od zhotoviteľa odstránenie vady v lehotách určených nižšie.

d) pri nepodstatných odstrániteľných vadách má objednávateľ právo požadovať od zhotoviteľa odstránenie vady v lehotách určených nižšie.

5. Objednávateľ má podľa predchádzajúceho odseku právo voľby nároku, ktorý mu vzniká pri tom ktorom druhu vád. Objednávateľ nie je oprávnený po oznámení nároku zhotoviteľovi tento meniť, s výnimkou ak sa zmluvné strany dohodnú písomne inak.

6. Zhotoviteľ je povinný na vlastné náklady začať s odstraňovaním vád Diela, resp. odstrániť vady Diela, okrem vád, spôsobených neodbornými zásahmi do Diela zo strany objednávateľa alebo tretích osôb, a to v nasledovných lehotách:

a) podstatné odstrániteľné vady, brániace užívaniu Diela, znemožňujúce jeho užívanie alebo používanie na určený účel začne zhotoviteľ odstraňovať v lehote najneskôr 48 hod. od hodiny nahlásenia vady objednávatelom, pričom vady Diela musia byť odstránené v lehote najneskôr do 3 dní od ich nahlásenia, ak je to technicky a technologicky možné, inak v najbližšom objektívne možnom termíne (subjektívne dôvody na strane zhotoviteľa ako sú nemožnosť nasadenia personálu, techniky a pod. sa pre tento účel nebudú zohľadňovať), o týchto skutočnostiach a okolnostiach musí byť záznam v stavebnom denníku.

b) nepodstatné odstrániteľné vady, ktoré svojou podstatou len v malej miere bránia užívaniu alebo používaniu Diela odstráni zhotoviteľ v lehote najneskôr 7 dní odo dňa nahlásenia vady objednávatelom, ak je to technicky a technologicky možné, inak v najbližšom objektívne možnom termíne (subjektívne dôvody na strane zhotoviteľa ako sú nemožnosť nasadenia personálu, techniky a pod. sa pre tento účel nebudú zohľadňovať), o týchto skutočnostiach a okolnostiach musí byť záznam v stavebnom denníku.

7. Objednávateľ je povinný oznámiť zhotoviteľovi výskyt vady bezodkladne, ako sa o nej dozvie alebo ako sa mu stane známou. Za splnenie povinnosti objednávateľa oznámiť vady v primeranej lehote, ktorej dodržania podmieňuje existenciu nároku objednávateľa, sa považuje nahlásenie vady do 5 pracovných dní odo dňa jej zistenia. Odo dňa oznámenia vady zhotoviteľovi sa plynutie záručnej doby k Dielu prerušuje v tej časti Diela, ktorá je predmetom reklamácie a záručná doba pokračuje v plynutí dňom, nasledujúcim po dni protokolárneho potvrdenia odstránenia vady zmluvnými stranami. Objednávateľ oznámi zhotoviteľovi vady písomne, formou doporučeného listu alebo e-mailom na e-mailovú adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. V prípade ak sa jedná o situáciu, ktorá neznesie odklad a hrozí vznik škody na Diela, na susedných

nehnutelnostiach pri Diele, na zdraví osôb, na inom majetku alebo dochádza k obmedzeniu cestnej premávky, je objednávateľ oprávnený oznámiť vady telefonicky poverenej osobe zhotoviteľa. Telefonické oznámenie vady musí byť do 24 hod. potvrdené niektorým z vyššie uvedených spôsobov.

8. V prípade, ak zhotoviteľ napriek oznámeniu vady objednávateľom túto v stanovenej lehote neodstráni, je objednávateľ oprávnený odstrániť oznámenú vadu sám alebo zadať odstránenie vady tretej osobe, a to na náklady zhotoviteľa.
9. Zhotoviteľ zodpovedá za vady Diela, ktoré boli spôsobené jeho subdodávateľmi v rovnakom rozsahu, ako keby Dielo zhotovoval sám.

Článok 10

Zmluvné sankcie

1. V prípade, ak sa zhotoviteľ dostane do omeškania s plnením termínu zhotovenia Diela podľa článku 5 tejto zmluvy, zaväzuje sa objednávateľovi zaplatiť zmluvnú pokutu vo výške 0,3 % z celkovej ceny Diela (s DPH) za každý aj začatý deň omeškania.
2. Zmluvná pokuta je splatná do 7 dní odo dňa uplatnenia nároku na jej zaplatenie. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody presahujúcej výšku zaplatenej zmluvnej pokuty.
3. Objávateľ je oprávnený započítať nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa tohto článku na cenu Diela.

Článok 11

Nebezpečenstvo škody na diele, vlastnícke právo

1. Nebezpečenstvo škody na Diele znáša počas zhotovovania Diela zhotoviteľ v plnej miere okrem zodpovednosti za škodu spôsobenú objednávateľom alebo tretími osobami, alebo zodpovednosti za škodu spôsobenú vyššou mocou. Nebezpečenstvo škody na Diele prechádza na objednávateľa dňom odovzdania a prevzatia Diela bez vád a nedorobkov, ktoré by bránili užívaniu Diela, podľa článku 6 tejto zmluvy. Pri častiach Diela, kde boli zistené vady a nedorobky prechádza nebezpečenstvo škody na Diela na objednávateľa až okamihom ich riadneho odstránenia.
2. Vlastnícke právo k zhotovovanému Dielu prechádza na objednávateľa okamihom zabudovanie príslušných výrobkov a materiálov do stavebnej podstaty.

Článok 12

Predčasné ukončenie platnosti a účinnosti zmluvy

1. Túto zmluvu je možné zrušiť dohodou obidvoch zmluvných strán, dohoda musí byť uzatvorená v písomnej forme a jej obsahom musí byť dojednanie o vzájomnom vysporiadaní oboch zmluvných strán.

2. Túto zmluvu je možné jednostranne zrušiť odstúpením jednej zo zmluvných strán, a to výlučne zo zákonných dôvodov, z dôvodov vyššej moci a z dôvodov uvedených v tejto zmluve.
3. Objednávateľ je oprávnený od tejto zmluvy pokiaľ:
 - 3.1 zhotoviteľ prekročí dohodnuté termíny zhotovenia Diela o viac ako 15 dní,
 - 3.2 na majetok zhotoviteľa bude podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, alebo bude začaté konkurzné konanie alebo bude podaný návrh na povolenie reštrukturalizácie, alebo bude povolená reštrukturalizácia, príp. návrh na začatie konkurzného konania bude zamietnutý pre nedostatok majetku dlžníka,
 - 3.3 zhotoviteľ nezaručuje, na základe nedostatku kvalifikovaných pracovných síl alebo technického vybavenia alebo nekvalitného materiálu, riadnu a včasnú realizáciu Diela,
 - 3.4 sa objednávateľ rozhodne Dielo nerealizovať; v tomto prípade objednávateľ uhradí zhotoviteľovi preukázané vynaložené náklady a vzniknuté škody, u ktorých má však zhotoviteľ povinnosť zabezpečiť, aby takto vzniknuté škody boli čo najnižšie (povinnosť minimalizácie škôd).
4. V prípade odstúpenia od zmluvy z dôvodu výskytu udalosti, spadajúcej pod tzv. vyššiu moc majú obe zmluvné strany nárok na náhradu účelne vynaložených nákladov a žiadna zo zmluvných strán nie je oprávnená uplatňovať si voči druhej zmluvnej strane žiadne iné nároky, s výnimkou nárokov z väd Diela podľa tejto zmluvy.
5. Pokiaľ za odstúpenie objednávateľa od zmluvy zodpovedá zhotoviteľ, tak je povinný zhotoviteľ nahradiť objednávateľovi všetky týmto vzniknuté preukázané nutné náklady a škodu (takýmito nákladmi a škodou sa rozumejú aj výdavky súvisiace s nutnosťou nového obstarania zákazky podľa zákona o VO).
6. Zhotoviteľ berie na vedomie, že objednávateľ nemá záujem na zhotovení a dodaní Diela po dohodnutom termíne zhotovenia Diela.
7. Ani jedna zo zmluvných strán nie je oprávnená zmluvu vypovedať.

Článok 13 **Osobitné ustanovenia**

1. Zhotoviteľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa previesť práva a povinnosti z tejto zmluvy na tretiu osobu (a to ani čiastočne), ani postúpiť jeho pohľadávky (ani v časti) na tretiu osobu. Takisto nie je zhotoviteľ oprávnený zriadiť k jeho pohľadávkam z tejto zmluvy záložné právo ani zabezpečovací prevod práv.
2. Zhotoviteľ udeľuje podpisom tejto zmluvy objednávateľovi súhlas na spracovanie jeho osobných údajov uvedených v záhlaví tejto zmluvy v rozsahu potrebnom pre plnenie povinností a uplatňovanie práv z tejto zmluvy, a to na dobu trvania práv podľa tejto zmluvy, pričom pokiaľ nevyplýva inak z platnej právnej úpravy, súhlas zhotoviteľa nezaniká skôr ako budú vysporiadané všetky vzťahy, práva a povinnosti z tejto zmluvy

vyplývajúce. Zhotoviteľ je oprávnený súhlas so spracovaním osobných údajov kedykoľvek písomne odvolať.

Článok 14

Doručovanie

1. Pokiaľ nie je v tejto zmluve uvedené inak, musia byť akékoľvek písomnosti podľa tejto zmluvy doručené osobne, doporučenou poštou s doručenkou alebo kuriérskou službou na adresy zmluvných strán uvedené v záhlaví tejto zmluvy, alebo na inú zmluvnou stranou písomne oznámenú adresu.
2. Písomnosti sa budú považovať za doručené za nasledovných podmienok: (i) dňom ich prevzatia osobou oprávnenou prijímať písomnosti za adresáta, (ii) odmietnutím prevzatia písomnosti adresátom, (iii) uplynutím odbernej lehoty na prevzatie zásielky uloženej na pošte, ak adresát nebol zastihnutý, a to bez ohľadu na to, či sa adresát o uložení zásielky dozvedel alebo nie.

Článok 15



Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia tejto zmluvy v súlade s osobitným predpisom.
2. Táto zmluva bola uzatvorená na základe výsledkov verejného obstarávania podľa Zákona o VO pre predmet zákazky „Modernizácia Borovicovej ulice a ulice Riadok v Lozorne“, zverejnené dňa 01.03.2022 v systéme TENDERnet, v rámci ktorého bol zhotoviteľ vyhodnotený ako úspešný uchádzač.
3. Táto zmluva predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tejto zmluvy a nahrádza všetky predošlé dohody medzi účastníkmi, či už písomné alebo ústne.
4. Akékoľvek zmeny a doplnenia tejto zmluvy je možné vykonať len písomne vo forme dodatkov a so súhlasom obidvoch zmluvných strán.
5. Ak niektoré ustanovenie tejto zmluvy je alebo sa stane úplne alebo čiastočne neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, nebude tým dotknutá platnosť, účinnosť alebo vykonateľnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy. Neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné ustanovenie bude nahradené platným, účinným alebo vykonateľným ustanovením, ktoré sa podľa možnosti čo najviac približuje k pôvodne zamýšľanej vôli zmluvných strán.
6. Práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.
7. Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť prípadné spory z tejto zmluvy prednostne dohodou. Pokiaľ zmluvné strany nedospejú k dohode, je ktorákoľvek zo zmluvných strán

oprávnená predložiť spor na rozhodnutie súdu vecne, miestne a kauzálne príslušnému podľa Civilného sporového poriadku.

8. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý má platnosť originálu. Pre každú zo zmluvných strán je určené jedno vyhotovenie.
9. Prílohy:
Príloha č. 1 – Súťažná dokumentácia
Príloha č. 2 – Dokumentácia zhotoviteľa
Príloha č. 3 - Poistná zmluva/certifikát zhotoviteľa

Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tejto zmluvy riadne a dôkladne prečítali, jeho obsahu porozumeli, že tento vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu prostú akýchkoľvek omylov, že túto zmluvu neuzatvárajú v tiesni ani za zvlášť nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú podpismi osôb oprávnených v mene zmluvných strán konať.

V Lozorne dňa 27. 5. 2022	V Bratislave dňa
Obec Lozorno (objednávateľ)	Swietelsky-Slovakia spol. s r.o. (zhotoviteľ)  SWIETELSKY Slovakia spol. s r.o. Mokráš záhon 4 SK-821 04 Bratislava
..... Mgr. Ľuboš Tvrdoň starosta obce Lozorno  Ing. Juraj Marko riaditeľ oblasti Juh
 Ing. Tomáš Komárek vedúci výroby

REKAPITULÁCIA STAVBY

Kód:
Stavba: **Lozorno, Moderniz. Borovicovej ul. a ul. Riadok**

JKSO:
Miesto:

KS:
Dátum: 23.3.2022

Objednávateľ:
Obec Lozorno

IČO:
IČ DPH:

Zhotoviteľ:
Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

IČO: 00896225
IČ DPH: SK2020294144

Projektant:

IČO:
IČ DPH:

Spracovateľ:

IČO:
IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH			112 804,92
DPH základná	Sadzba dane 20,00%	Základ dane 0,00	Výška dane 0,00
znižená	20,00%	112 804,92	22 560,98
Cena s DPH v EUR			135 365,90

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ



SWIETELSKY
Slovakia spol. s r.o.
Mokrán zánon 4
SK-821 04 Bratislava

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY

Kód:

Stavba: Lozorno, Moderniz. Borovicovej ul. a ul. Riadok

Miesto:

Dátum:

23.03.2022

Objednávateľ:

Obec Lozorno

Projektant:

Zhotoviteľ:

Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Spracovateľ:

Kód	Popis	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
Náklady z rozpočtov		112 804,92	135 365,90
	SO-04 - SO-04 Rekonštrukcia Borovicovej ulice	43 592,83	52 311,40
	SO-03a - SO-03a Rekonštrukcia ulice Riadok a Spojnej ulice 1.etapa	69 212,09	83 054,51

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Lozorno, Moderniz. Borovicovej ul. a ul. Riadok

Objekt:

SO-04 - SO-04 Rekonštrukcia Borovicovej ulice

JKSO:

Miesto:

Objednávateľ:

Obec Lozorno

Zhotoviteľ:

Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Projektant:

Spracovateľ:

Poznámka:

KS:

Dátum:

23.03.2022

IČO:

IČ DPH:

IČO:

00896225

IČ DPH:

SK2020294144

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

Cena bez DPH

43 592,83

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
DPH znížená	43 592,83	20,00%	8 718,57

Cena s DPH

v EUR

52 311,40

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

ROZPOČET

Stavba:

Lozorno, Moderniz. Borovicovej ul. a ul. Riadok

Objekt:

SO-04 - SO-04 Rekonštrukcia Borovicovej ulice

Miesto:

Dátum: 23.03.2022

Objednávateľ:

Obec Lozorno

Projektant:

Zhotoviteľ:

Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

43 592,83

D HSV

Práce a dodávky HSV

42 616,83

D 1

Zemné práce

3 106,08

1	K	113107131.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, -0,22500t	m2	14,000	8,98	125,72
2	K	113152520.S	Frézovanie asf. podkladu alebo krytu bez prek., plochy cez 1000 do 10000 m2, pruh š. do 1 m, hr. 40 mm 0,102 t	m2	1 061,000	1,63	1 729,43
3	K	113206111.S	Vytrhanie obrúb betónových, s vybúraním lôžka, z krajníkov alebo obrubníkov stojatých, -0,14500t	m	50,000	2,90	145,00
4	K	122202201.S	Odkopávka a prekopávka nezapažená pre cesty, v hornine 3 do 100 m3	m3	49,000	5,34	261,66
5	K	162501102.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 3000 m	m3	49,000	4,14	202,86
6	K	171201201.S	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	49,000	0,89	43,61
7	K	171209002c	Poplatok za skladovanie - zemina	m3	49,000	12,20	597,80

D 5

Komunikácie

29 393,10

11	K	564861111.S	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm	m2	98,000	9,50	931,00
12	K	564861113.S	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 220 mm	m2	98,000	10,09	988,82
13	K	569251111.S	Spevnenie krajnic alebo komun. pre peších s rozpr. a zhutnením, štrkopieskom alebo kamen. ťaženým hr. 150 mm	m2	146,850	6,19	909,00
14	K	573111112.S	Postrek asfaltový infiltračný s posypom kamenivom z asfaltu cestného v množstve 1,00 kg/m2	m2	98,000	1,10	107,80
15	K	573211108.S	Postrek asfaltový spojovací bez posypu kamenivom z asfaltu cestného v množstve 0,50 kg/m2	m2	1 465,000	0,61	893,65
16	K	577144231.S	Asfaltový betón vrstva obrusná AC 11 O v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. II, po zhutnení hr. 50 mm	m2	1 465,000	14,05	20 583,25
17	K	577164331.S	Asfaltový betón vrstva obrusná alebo ložná AC 16 v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. II, po zhutnení hr. 70 mm	m2	298,000	16,71	4 979,58

D 8

Rúrové vedenie

329,40

18	K	899331111.S	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšením poklopu	ks	3,000	109,80	329,40
----	---	-------------	--	----	-------	--------	--------

D 9

Ostatné konštrukcie a práce-búranie

9 332,07

19	K	914001111.S	Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej značky na stĺpik, stĺp, konzolu alebo objekt	ks	5,000	37,82	189,10
20	M	4044633102	Stĺpky k dopravným značkam)	ks	5,000	43,92	219,60
21	M	4044633101	Dopravné značky štandardné)	ks	5,000	63,44	317,20
22	K	914001113.S	Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej dočasnej s odstránením	ks	13,000	13,42	174,46
23	M	4044633109	Dopravné značky dočasné - prenosné	ks	13,000	36,60	475,80
24	K	916362112.S	Osadenie cestného obrubníka betónového stojateho do lôžka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou ošporou	m	281,000	14,87	4 178,47

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
25	M	592170000900.S	Obrubník cestný bez skosenia rovný, lxšxv 1000x150x260 mm	ks	180,790	7,08	1 279,99
26	M	592170002200.S	Obrubník cestný, lxšxv 1000x150x260 mm, skosenie 120/40 mm	ks	103,020	5,98	616,06
27	K	919721212a	Samolepiaci pásik TOK BAND SK 40x10 mm	m	30,000	4,27	128,10
28	K	919735111.S	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky do 50 mm	m	30,000	3,90	117,00
29	K	979082213.S	Vodorovná doprava sutiny so zložením a hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km	t	111,372	8,43	938,87
30	K	979082219.S	Príplatok k cene za každý ďalší aj začatý 1 km nad 1 km pre vodorovnú dopravu sutiny	t	1 002,348	0,31	310,73
31	K	979084216.S	Vodorovná doprava vybraných hmôt po suchu bez naloženia, ale so zložením na vzdialenosť do 5 km	t	7,250	5,92	42,92
32	K	979084219.S	Príplatok k cene za každých ďalších aj začatých 5 km nad 5 km	t	7,250	0,61	4,42
33	K	979087212.S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu sutiny	t	111,372	1,09	121,40
34	K	979087213.S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu vybraných hmôt	t	7,250	1,35	9,79
35	K	979089012.S	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	10,400	7,32	76,13
36	K	979089211.S	Poplatok za skladovanie - bitúmenové zmesi, uhofný decht, dechtové výrobky	t	108,222	1,22	132,03
D		99	Presun hmôt HSV				456,18
37	K	998225111.S	Presun hmôt pre pozemnú komunikáciu a letisko s krytom asfaltovým akejkoľvek dĺžky objektu	t	373,920	1,22	456,18
D		VRN	Investičné náklady neobsiahnuté v cenách				976,00
38	K	000300014.S	Geodetické práce - vykonávané pred výstavbou zameranie existujúceho objektu	eur	1,000	366,00	366,00
39	K	001100001.S	Meranie - vytýčenie existujúcich sietí	eur	1,000	610,00	610,00

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Lozorno, Moderniz. Borovicovej ul. a ul. Riadok

Objekt:

SO-03a - SO-03a Rekonštrukcia ulice Riadok a Spojnej ulice 1.etapa

JKSO:

Miesto:

Objednávateľ:

Obec Lozorno

Zhotoviteľ:

Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Projektant:

Spracovateľ:

Poznámka:

KS:

Dátum:

23.03.2022

IČO:

IČ DPH:

IČO:

00896225

IČ DPH:

SK2020294144

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

Cena bez DPH

69 212,09

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
DPH znížená	69 212,09	20,00%	13 842,42

Cena s DPH

v EUR

83 054,51

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

ROZPOČET

Stavba:

Lozorno, Moderniz. Borovicovej ul. a ul. Riadok

Objekt:

SO-03a - SO-03a Rekonštrukcia ulice Riadok a Spojnej ulice 1.etapa

Miesto:

Dátum: 23.03.2022

Objednávateľ:

Obec Lozorno

Projektant:

Zhotoviteľ:

Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

69 212,09

D HSV

Práce a dodávky HSV

37 122,75

D 1

Zemné práce

5 689,35

1	K	113107131.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, -0,22500t	m2	12,000	8,98	107,76
2	K	113152520.S	Frézovanie asf. podkladu alebo krytu bez prek., plochy cez 1000 do 10000 m2, pruh š. do 1 m, hr. 40 mm 0,102 t	m2	1 341,000	1,63	2 185,83
3	K	113206111.S	Vytrhanie obrúb betónových, s vybúraním lôžka, z krajníkov alebo obrubníkov stojatých, -0,14500t	m	133,000	2,90	385,70
4	K	121101111.S	Odstránenie ornice s vodor. premiestn. na hromady, so zložením na vzdialenosť do 100 m a do 100m3	m3	4,800	5,80	27,84
5	K	122201102.S	Odkopávka a prekopávka nezapažená v hornine 3, nad 100 do 1000 m3	m3	136,000	4,09	556,24
6	K	162501122.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, nad 100 do 1000 m3 na vzdialenosť do 3000 m	m3	140,800	4,14	582,91
7	K	171201202.S	Uloženie sypaniny na skládky nad 100 do 1000 m3	m3	140,800	0,89	125,31
8	K	171209002c	Poplatok za skladovanie - zemina	m3	140,800	12,20	1 717,76

D 5

Komunikácie

31 433,40

9	K	564861111.S	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm	m2	32,000	9,50	304,00
10	K	564861113.S	Podklad zo štrkodrviny s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 220 mm	m2	32,000	10,09	322,88
11	K	569251111.S	Spevnenie krajnic alebo komun. pre peších s rozpr. a zhutnením, štrkopieskom alebo kamen. ťaženým hr. 150 mm	m2	240,500	6,19	1 488,70
12	K	573111112.S	Postrek asfaltový infiltračný s posypom kamenivom z asfaltu cestného v množstve 1,00 kg/m2	m2	32,000	1,10	35,20
13	K	573211108.S	Postrek asfaltový spojovací bez posypu kamenivom z asfaltu cestného v množstve 0,50 kg/m2	m2	1 790,000	0,61	1 091,90
14	K	577144231.S	Asfaltový betón vrstva obrusná AC 11 O v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. II, po zhutnení hr. 50 mm	m2	1 790,000	14,05	25 149,50
15	K	577164331.S	Asfaltový betón vrstva obrusná alebo ložná AC 16 v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. II, po zhutnení hr. 70 mm	m2	182,000	16,71	3 041,22

D 8

Rúrové vedenie

31 113,34

16	K	899331111.S	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšením poklopu	ks	5,000	109,80	549,00
----	---	-------------	--	----	-------	--------	--------

D 9

Ostatné konštrukcie a práce-búranie

30 564,34

17	K	914001111.S	Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej značky na stĺpik, stĺp, konzolu alebo objekt	ks	6,000	37,82	226,92
18	M	4044633102	Stĺpky k dopravným značkam)	ks	6,000	43,92	263,52
19	M	4044633101	Dopravné značky štandardné)	ks	6,000	63,44	380,64
20	K	914001113.S	Osadenie a montáž cestnej zvislej dopravnej dočasnej s odstránením	ks	10,000	13,42	134,20

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
21	M	4044633109	Dopravné značky dočasné - prenosné	ks	10,000	36,60	366,00
22	K	916362112.S	Osadenie cestného obrubníka betónového stojateho do lôžka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	481,000	14,87	7 152,47
23	M	592170000900.S	Obrubník cestný bez skosenia rovný, lxšxv 1000x150x260 mm	ks	485,810	7,08	3 439,53
24	K	919721212a	Samolepiaci pásik TOK BAND SK 40x10 mm	m	20,000	4,27	85,40
25	K	919735111.S	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky do 50 mm	m	20,000	3,90	78,00
26	K	96304819	Búranie betonových žlabov a bet. Konštrukcií	m	173,000	2,87	496,51
27	K	935112211.S	Osadenie priekop. žlabu z betón. priekopových tvárnic šírky 500- 800 mm do betónu C 12/15	m	84,000	14,13	1 186,92
28	M	592270001800.S	Tvárnica priekopová TBM 1-60, lxšxv 620x300x154,5(75) mm	ks	282,772	3,23	913,35
29	K	935114654.P	Osadenie odvodňovacieho betónového žlabu BG 400	m	53,000	25,32	1 341,96
30	M	592230001000.P	Mriežkový rošt, NW, 1000/397/40, MW 30/20, tr.B 125 kN	ks	106,000	91,50	9 699,00
31	M	592270035900.P	Žlab BG 400 žlabovkový bez spádu, výška 160, dĺžka 1000	ks	53,000	36,60	1 939,80
32	M	592270037500.P	Čelná koncová stena pozinkovaná,	ks	4,000	14,64	58,56
33	K	979082213.S	Vodorovná doprava sutiny so zložením a hrubým urovnaním na vzdialenosť do 1 km	t	139,482	8,43	1 175,83
34	K	979082219.S	Príplatok k cene za každý ďalší aj začatý 1 km nad 1 km pre vodorovnú dopravu sutiny	t	1 255,338	0,31	389,15
35	K	979084216.S	Vodorovná doprava vybúraných hmôt po suchu bez naloženia, ale so zložením na vzdialenosť do 5 km	t	19,285	5,92	114,17
36	K	979084219.S	Príplatok k cene za každých ďalších aj začatých 5 km nad 5 km	t	19,285	0,61	11,76
37	K	979087212.S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu sutiny	t	139,482	1,09	152,04
38	K	979087213.S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu vybúraných hmôt	t	19,285	1,35	26,03
39	K	979089012.S	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	21,985	7,32	160,93
40	K	979089211.S	Poplatok za skladovanie - bitúmenové zmesi, uhoľný decht, dechtové výrobky	t	136,782	1,22	166,87
41	K	998225111.S	Presun hmôt pre pozemnú komunikáciu a letisko s krytom asfaltovým akejkoľvek dĺžky objektu	t	495,718	1,22	604,78

D		VRN	Investičné náklady neobsiahnuté v cenách	976,00			
42	K	000300014.S	Geodetické práce - vykonávané pred výstavbou zameranie existujúceho objektu	eur	1,000	366,00	366,00
43	K	001100001.S	Meranie -vytyčenie existujúcich sietí	eur	1,000	610,00	610,00

